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Erweiterung der Turnhalle der Josef-Annegarn-Schule 
 

 
 
Beschlussvorschlag: 
 
Die Verwaltung wird beauftragt, den Vorentwurf zur Erweiterung der Turnhalle um 
einen Bühnenbereich mit Vertretern der Josef-Annegarn-Schule, dem Ballsportverein 
Ostbevern e. V. sowie mit möglichen weiteren Nutzern aus dem kulturellen Bereich 
zu erörtern. 
 
 
Haushaltsrechtliche Auswirkungen: 
 
Für die Erweiterung der Turnhalle um einen Bühnenbereich sind im Finanzplan für 
das Jahr 2011 Auszahlungen in Höhe von 400.000 € veranschlagt. 
 
 
Gleichstellung: 
 
Es werden gleichstellungsrelevante Fragen tangiert.   ja [ X ] nein [ ] 
 
[ X ] Die Gleichstellungsbeauftragte ist beteiligt worden. 
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Sachdarstellung: 
 
Die Schulkulturarbeit an der Josef-Annegarn-Schule hat einen besonderen Stellen-
wert. Nach dem großen Erfolg des Musicals „Monas Traum“ im Mai 2008 haben Ver-
treter der Josef-Annegarn-Schule in einem Gespräch vor den Sommerferien mit der 
Vorsitzenden des Schul- und Kulturausschusses, den Fraktionsvorsitzenden und 
dem Bürgermeister dargelegt, welche Rahmenbedingungen aus Sicht der Schule für 
erfolgreiche Schulkulturarbeit erforderlich sind. Verschiedene Ansätze und Möglich-
keiten bis hin zu baulichen Veränderungen wurden dabei gemeinsam erörtert. Nach 
weiteren Gesprächen wurde die in die Überlegung einbezogene Erweiterung der 
Turnhalle der Josef-Annegarn-Schule favorisiert und konkretisiert. 
 
In der Sitzung des Rates am 6. November 2008 hat die Verwaltung einen ersten 
Vorentwurf zur Erweiterung der Turnhalle vorgestellt.  
 
Der Rat hat die vorgestellte Planung zur Kenntnis genommen und zur weiteren Bera-
tung in die Fraktionen verwiesen. Zum damaligen Zeitpunkt sollte die Verwaltung 
noch nicht beauftragt werden, Gespräche mit Vertretern der Josef-Annegarn-Schule 
und möglichen weiteren Nutzern aus dem kulturellen Bereich zu führen. 
 
 
 
 
 
Bürgermeister Fachbereichsleiter Sachbearbeiter 
 
 


